

# "АВИТА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ СТРОИТЕЛЬНАЯ КОММЕРЧЕСКАЯ КОМПАНИЯ

Форма собственности "АВИТА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ СТРОИТЕЛЬНАЯ

КОММЕРЧЕСКАЯ КОМПАНИЯ

:

Регион Сахалинская область

Телефон (424) 243-44-99

ИНН 6500000899

ОГРН 1026500540846

ОКПО 24567088

OKATO 64401000000

Расшифровка

Южно-Сахалинск

OKATO

Факс (4242) 42-51-32

## Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
45	Группа	Строительство
45.21.1	Основной	Производство общестроительных работ по возведению зданий

### Реестр недобросовестных плательщиков

"АВИТА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ СТРОИТЕЛЬНАЯ КОММЕРЧЕСКАЯ КОМПАНИЯ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

#### Арбитражная практика

## Дело № А59-1186/2013 от 22.03.2013

Суд	АС Сахалинской области
Истец	ОАО "СОГАЗ"
Ответчик	ООО ССК "Авита"

#### Государственные контракты

"АВИТА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ СТРОИТЕЛЬНАЯ КОММЕРЧЕСКАЯ КОМПАНИЯ не участвует в государственных контрактах.

## Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "АВИТА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ СТРОИТЕЛЬНАЯ КОММЕРЧЕСКАЯ КОМПАНИЯ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "АВИТА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ СТРОИТЕЛЬНАЯ КОММЕРЧЕСКАЯ КОМПАНИЯ в ЕГРЮЛ были произведены 03.12.2002. Компания "АВИТА", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ СТРОИТЕЛЬНАЯ КОММЕРЧЕСКАЯ КОМПАНИЯ зарегистрирована по адресу 693020, Г ЮЖНО-САХАЛИНСК, ПРОСПЕКТ КОММУНИСТИЧЕСКИЙ, 68 и специализируется на Производство общестроительных работ по возведению зданий. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 6500000899, ОГРН 1026500540846, ОКПО 24567088.